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Az értékelés készítéséhez adatokat szolgáltat: Hitzingerné Klemens Lilla gyógypedagógus, Ficzeréné Mungenast Nikoletta alelnök, Varga 

Ákos szociálpedagógus,  

 

 

 Előzmények:  

A Küldetés Egyesület intézményei: Klauzál tér 5. szám alatti Fogyatékosok Napközi Otthona és Fejlesztő Központ 2004. szeptember 1-e óta, 

1078 Budapest István u. 20. sz. alatti Fogyatékosok Napközi Otthona 2006 óta biztosít nappali ellátást az értelmi fogyatékkal élő felnőtt 

fiataloknak.  Törtel Besnyő dűlő 34 Gólyafészek Lakóotthon 2000 óta ápoló-gondozó célú lakóotthon 8 fő részére biztosít lakhatást. 1078 

Budapest Murányi utca 32. Támogatott Lakhatás 2016 óta 6 fő részére biztosít lakhatást. 8000 Székesfehérvár 2024-01-01 naptól: Támogatott 

Lakhatás 12 fő részére, fogyatékosok nappali ellátása 12 fő részére, támogató szolgáltatás. A szinten tartó és fejlesztő foglalkozások mellett, 

tartalmas szabadidős programokra és kulturális események látogatására nyújtanak lehetőséget az Intézmények.  

A felnőtt élet egyik legfontosabb kardinális tevékenysége a munkavégzés, mely az értelmi fogyatékos embereknél, a fogyatékkal élők 

között is az átlag alatt van. Gyakran nincsenek meg náluk azok a mentális készségek és képességek, melyek bonyolult, több fázisból álló, 

rendszeres munkavégzést igényelnének. Másrészről pedig, ha képes is a fogyatékkal élő fiatal a tárgyalkotó eljárás megtanulására, nem biztos, 

hogy megkapná azokat a feltételeket, melyek az ő egyedi szükségleteihez igazodnának (Pl.: rendszeres pihenő idő, elfogadó munkatársi viszony 

stb.)   

Mindezeket figyelembe véve, a Küldetés Egyesület 2007. szeptember 1-vel bevezette a Napközi ellátás mellett, a MUNKA-

REHABILITÁCIÓT, 2017-04-01 nappal pedig felváltotta a fejlesztő foglalkoztatás. (csoportra bontás1) mely a kerámiakészítés, varrás és a 

 
1 1-es melléklet szerint 
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selyemfestés munkafolyamatának elsajátítása mellett a fiatalok az Egyenlő Cafe kávézóban dolgoznak mint betanított munkások. Szervezetünk 

fontosnak tartja a fiatalok szociális készségeinek fejlesztését, társas kapcsolatainak erősítését és az Itthon-Otthon Alapítvány által biztosított 

szociális foglalkoztatás által integrációs törekvéseink nagyobb volumenű megvalósulást tudnak mutatni.  

Értelmi fogyatékos személyek2: 

 „Az értelmi fogyatékosság olyan kóros funkcionális állapot, amelyben az intellektuális teljesítmények jelentős mértékben az átlag alatt 

maradnak, (IQ 70-75, vagy kisebb) ami együtt jár az adaptív képességek következő területei közül kettő vagy több sérülésével, és amely 18 éves 

kor előtt manifesztálódik. Az adaptív képességek tíz specifikus viselkedésbeli összetevője: 1. kommunikáció (szimbolikus: beszéd, írás, rajz, nem 

szimbolikus: arckifejezés, gesztikulálás, köszönés, tiltakozás, stb.) 8 2. önellátás (öltözködés, evés, tisztálkodás, szobatisztaság, stb.) 3. háztartás 

ellátása (otthoni napi feladatok ellátása: főzés, mosás, takarítás, bevásárlás, ezzel összefüggésben a szomszédokkal való kapcsolat, tájékozottság, 

stb.) 4. szociális képességek (megfelelő: barátság, kedvesség, mosoly, szeretet kimutatása, együttműködés másokkal, becsületesség, 

megbízhatóság stb. nem megfelelő: irigység, veszekedés, versengés, veszekedés, versengés, követelőzés, stb.) 5. közösség / társadalom nyújtotta 

lehetőségek kihasználása (közös kirándulás, bevásárlás, a szolgáltatások igénybevétele, közlekedési eszközök használata, könyvtárak, parkok, 

színház, strand, baráti összejövetelek, megfelelő viselkedés a közösségben stb.) 6. önmegvalósítás (döntés, választás képessége, tevékenységek 

kezdeményezése, elvégzése, feladatok befejezése, szükség esetén segítségkérés, családi problémák megoldása, stb.) 7. egészség, biztonság 

(betegség felismertetés, kezeltetés, diéta, megelőzés, elsősegélynyújtás, törvényesség betartása, védelem a bűntények ellen stb.) 8. tanulási 

képesség ( kognitív képesség, memória írás, olvasás, a környezetre, az egészségre, a szexualitásra vonatkozó alapvető ismeretek, földrajzi 

ismeretek, - mindazon ismeretek birtoklása, amelyek az önálló élethez szükségesek ) 9. szabadidő eltöltése (olvasás, zene, TV, stb.) 10. 

munkavégzés (rendszeresség, eredményesség, hibák korrigálása, stb.)” A kétszempontú megközelítés yohari-ablakot nyit, amely letisztultabban 

képes körülírni a csoportot: 9 Az intellektuális funkciók és az adaptív képességek mérésének lehetséges kombinációi (Drew, Logan és Hardman, 

1984, 47. o. in.: Radványi 2001.) A kvadránsokba könnyedén behelyettesíthetünk akár a lakókörnyezetünkben élő személyeket. Rájöhetünk, 

hogy milyen jelentősége van az ilyen jellegű megközelítésnek, ha olyanok jutnak eszünkbe, akik a mindennapi életben remekül eligazodnak, az 

iskolai elvárásokat viszont nem tudják kellően teljesíteni. Nyilvánvaló, hogy ezek a személyek nem sorolhatóak az értelmi fogyatékosok közé. 

 
2 http://www.oktatasikerekasztal.hu/hattertanulmanyok/06/radvanyi_ertelmi_fogyatekosok.pdf 
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Fontos azt is belátni, hogy az intelligenciafunkciók mellett az adaptív készségeknek az egyéni boldogulás szempontjából legalább ilyen szerepe 

van, és ráadásuk ezek a készségek súlyosabban sérülteknél is fejleszthetőek. Kirk (1997) az adaptív viselkedés kategóriáihoz megfelelő 

jártasságokat rendel. A kommunikáció kategóriáját például olyan fajta jártasság jellemzi, mely szerint "képes szimbolikus úton (u.m.: beszélt 

nyelv, írott nyelv, jelnyelv), vagy nem szimbolikus viselkedéssel (pl. arckifejezéssel) adott jelzéseket felfogni és adni. Az adaptív viselkedés 

szociális képességek kategóriája pedig azt fedi, hogy képes legyen a személy kezdeményezni és fenntartani interakciót másokkal, reagáljon 

jelzőingerekre, és ismerjen fel érzelmeket. Az AAMR definíciója alapján a felsorolt tíz kategória közül kettő, vagy több jelentős alulteljesítése 

esetén értelmi fogyatékossággal kell számolni, kritérium még ebben a megközelítésben, hogy mindig 18 éves kor alatt manifesztálódik. Az 

adaptív viselkedés figyelembe vétele egyben annak a - főleg a szociális-kognitív tanuláselmélet kidolgozói által képviselt - megközelítésnek az 

elismerése, mely szerint a tanulás-és viselkedésproblémák szituáció és személyiségfüggőek. A személyek viselkedése mindig függ a környezettől 

is, a környezet nyújtotta feltételek pedig nagyban befolyásolják a gyermek működésének lehetőségeit, így adaptív jártasságainak kialakulását. 

(Radványi, 1999.) Az értelmi fogyatékosság az egyén képességei és a környezet elvárásai közti viszonyt, illetve a megbomlott egyensúlyt 

tükrözi. Így csak abban a környezetben értelmezhető, ahol az illető él, dolgozik, játszik, tanul. Ezért megítélésekor figyelembe kell venni például 

a kulturális és nyelvi különbségeket, az életkort, és az előzetes iskoláztatást (Oláh, 1999.). Az adaptív viselkedés fogalmát mások a szociális 

kompetencia szinonímájaként használják (Holtz et al. 1982). A szociális kompetencia mérésére az értelmileg akadályozottak iskoláiban évek óta 

használatos a Gunzburg által kidolgozott PAC (Pedagógiai Analízis és Curriculum, Lányiné-Marton, 1991, Radványi-Kertész, 1988.), néhány 

éve a HKI (Heidelbergi Kompetencia Inventár) magyarországi alkalmazásával kapcsolatosan kezdődtek vizsgálatok. (Radványi, 1999, 2001.) 10 

A szocializációt illetően az értelmileg akadályozottaknál nehezítő tényezőkkel kell számolnunk. Gyakran adódhatnak problémáik például az 

önszabályozás területén. Mivel az önszabályozó stratégiák nyelvi háttéren működnek, azok a személyek, akiknek a nyelvi jártasságuk szegényes, 

hiányt szenvednek az önszabályozási technikák használatában is. Ilyenkor nehézségeik vannak kapcsolatok kialakításánál, ugyanis nehezen 

képesek szociális interakciókba lépni, ezért nagyobb arányban mutatnak olyan viselkedést, amely társaiktól elszigeteli őket (pl. figyelmetlenség, 

vagy inadekvát viselkedés) (Hallahan et al. 1997.).” 
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I. Szakmai beszámoló 

TL2025 kódszámú pályázat: 

2025 évben a szervezet 1 új intézményt kezdett létrehozni. A pályázat 2026-12-31. nappal fog zárulni, de a szervezet szeretné, ha a működési engedélyt 2026-

09 hónapban már megkapná az intézmény. Az intézmény tipusa támogatott lakhatás fogyatékos személyek részére. Az ellátottak száma: 6 fő.  

Szolgáltatások:  

AZ év elején a szervezet és minden intézménye a szakmai program szerint üzemelt és folytatta szakmai tevékenységét. A munkaprogram meghatározó 

részét képezték az alábbi tevékenységek: 

- étkeztetés, - gondozás, - felügyelet, - készségfejlesztés, - tanácsadás, - pedagógiai segítségnyújtás, - gyógypedagógiai segítségnyújtás, - szállítás, - 

háztartási és háztartáspótló segítségnyújtás. 

 étkeztetés: gondoskodás hideg és/vagy meleg ételről alkalmilag vagy rendszeresen a szolgáltatást igénybe vevő lakhelyén, szolgáltatónál, egyéb étkezdében 
vagy közterületen, 
 gyógypedagógiai segítségnyújtás: a megismerésben és tanulásban akadályozottak pedagógiai szaksegítsége képességeik legteljesebb kibontakoztatásában, 
autonómiájuk megerősítésében; az akadályozottat gondozó, nevelő családtag részére speciális készségek átadása a rászoruló speciális fejlesztésének 
elsajátítása érdekében, 
felügyelet: az igénybevevő lakó- vagy tartózkodási helyén, illetve a szolgáltatásnyújtás helyszínén lelki és fizikai biztonságát szolgáló, személyes vagy 
technikai eszköz(ök)zel biztosított kontroll, 
háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás: az igénybe vevő segítése mindennapi életvitelében, személyes környezete rendben tartásában, 
mindennapi ügyeinek intézésében, valamint a személyes szükségleteinek kielégítésére szolgáló lehetőségek és eszközök biztosítása, amennyiben ezt saját 
háztartásában vagy annak hiányában nem tudja megoldani, 
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 szállítás: javak vagy szolgáltatások eljuttatása az igénybe vevőhöz, vagy az igénybe vevő eljuttatása a közszolgáltatások, szolgáltatások, munkavégzés, 
közösségi programok, családi kapcsolatok helyszínére, ha szükségleteiből adódóan mindezek más módon nem oldhatóak meg 
készségfejlesztés: az igénybe vevő társadalmi beilleszkedését segítő magatartásformáinak, egyéni és társas készségeinek kialakulását, fejlesztését szolgáló 
helyzetek és alternatívák kidolgozása, lehetőségek biztosítása azok gyakorlására, 
lakhatás: az életkorhoz, egészségi állapothoz, családi állapothoz vagy helyzethez igazított, rövid vagy hosszú távú lakhatási lehetőség, amely elősegíti a 
személyes biztonságot és az emberi méltóság megőrzését, a tanulásban, a foglalkoztatásban és a közösségi életben való részvételt és/vagy a családtagok 
közötti kapcsolat fenntartását, 
esetkezelés: az igénybe vevő/k szükségleteinek kielégítésére (problémájának megoldására és/vagy céljai elérésére) irányuló, megállapodáson és/vagy 
együttműködésen alapuló, tervszerű segítő kapcsolat, amely során számba veszik és mozgósítják az igénybevevő/k saját és támogató környezete 
erőforrásait, továbbá azokat a szolgáltatásokat és juttatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb problémák megelőzésébe, 
megkeresés: szociális problémák által érintett vagy veszélyeztetett azon egyének közvetlen, illetve közvetett módon történő elérése vagy felkutatása (a 
releváns szolgáltatásokhoz való hozzájuttatás céljából), akik vélhetően jogosultak egy adott szolgáltatásra, de azt bármilyen okból elérni nem tudják, 
közösségi fejlesztés: egy településrész, település vagy térség lakosságát érintő integrációs szemléletű, bátorító-ösztönző, informáló, kapcsolatszervező 
tevékenység, amely különböző célcsoportokra vonatkozó speciális igényeket tár fel, szolgáltatásokat kezdeményez, közösségi együttműködéseket valósít 
meg.” 

1.  Bevezető 

A Küldetés Egyesület Őrhalmi Támogatott lakhatása 2024. január 01-től kezdte meg működését. A lakhatás egész évben maximális 

kihasználtsággal, azaz 12 fővel működött. 2025. év folyamán 1 fő ellátott jogviszonya megszűnt, tekintettel arra, hogy számára más típusú 

ellátási forma vált indokolttá, de az ő kilépésével párhuzamosan várólistáról új lakó került be a lakhatásba.  

 

Fiatalok komplex szükségletfelmérés szerinti megoszlás: 
- Fokozott támogatási szükséglettel rendelkező: 3+1 fő (1 fő bekerült) 

- Autista személy: 7 fő (1 fő megszűnt) 

- Magas támogatási szükséglettel rendelkező: 1 fő  

- A fenti három kategóriába nem sorolható támogatási szükséglettel rendelkező fogyatékos személy: 1 fő 

Várólistán szereplő személyek száma: 17 fő 

 
2. Szakmai-működési beszámoló: 
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Szakmai programunkban megfogalmazott legfőbb célunk továbbra is az volt, hogy az igénybe vevők életkorának, egészségi állapotának és 

önellátási képességének megfelelően támogassuk a lehető legönállóbb életvitel fenntartását és fejlesztését. A célok megvalósítása során kiemelt 

figyelmet fordítottunk arra, hogy a segítő munkatársak szemlélete és szakmai működése is igazodjon a támogatott lakhatás alapelveihez. 

Kezdetben nehézséget jelentett, hogy a munkatársak korábbi szakmai tapasztalataikból fakadóan sok esetben más típusú ellátási formák 

gyakorlatát alkalmazták, ezért szükség volt szemléletformálásra és szakmai fejlesztésre annak érdekében, hogy a fiatalok önállóságát ne 

korlátozzák, illetve ne a számukra kényelmesebb napi rutinokat erőltessék rájuk. 

A támogatott lakhatásban feladatot ellátó segítők (támogató szolgálat munkatársai) szakmailag jelentős fejlődésen mentek keresztül. Több belső, 

autizmus-specifikus képzés valósult meg, külső szakértő bevonásával, továbbá kreditpontos továbbképzéseken is részt vettek a munkatársak. 

Kiemelendő a Könnyen Érthető Kommunikációt (KÉK) használó szociális segítők intenzív képzési programja, amely nagyban hozzájárult a 

hatékonyabb és érthetőbb kommunikáció kialakításához. Emellett négy fő szociális gondozó képzést kezdett meg a 2025-ös évben. A 

helyettesítések folyamatosan biztosítottak voltak, így az ellátás folyamatossága minden időszakban megvalósult. A lakhatási szolgáltatáson belül 

több autizmus-specifikus módszer és támogatási forma is bevezetésre került, amelyek az ellátottak biztonságérzetét, kiszámíthatóságát és 

önállóságát támogatták. 

Ebben az évben is nagy hangsúlyt fektettünk az érintettek személyes kapcsolatainak támogatására és erősítésére. Ennek érdekében rendszeres és 

folyamatos kapcsolattartás valósult meg a fiatalok családtagjaival és hozzátartozóival, illetve „Szülő segítő fórumok” kerültek megszervezésre, 

melynek témái kiterjedtek az életvégi rendelkezésre, gondnokság kérdésére.  

A szakmai programban megfogalmazott szolgáltatási alapelvek megvalósultak. Minden fiatal esetében a komplex szükségletfelmérés alapján 

elkészültek és folyamatosan aktualizálásra kerültek az egyéni szolgáltatási tervek, amelyekben meghatározásra kerültek a rövid- és hosszútávú 

célok, az elérni kívánt eredmények, azok ütemezése, valamint a lehetséges kockázati tényezők és a szükséges támogatási formák. 

A szolgáltatási elemek biztosítása a fenntartó által működtetett támogató szolgáltatáson, valamint a fogyatékos személyek nappali ellátását nyújtó 

intézmény szakembereinek közreműködésével folyamatosan megvalósult. Az étkeztetés megszervezése során kiemelt szerepet kapott az 

önállóság fejlesztése: a főzést döntő többségében a munkatársak és az ellátottak közösen végezték, ezzel is támogatva a mindennapi életvezetési 

készségek fejlődését és finanszírozási szempontból is kedvezőbb volt mindenki számára. Külső szolgáltatótól ételrendelésre csak időszakosan, 

indokolt esetekben került sor. 



Küldetés Egyesület1072 Budapest, Klauzál tér 5. Tel.: 06-20-9528210, https://www.kuldetesegyesulet.com/, 

kuldetesegyesulet91gmail.com 
 

 

Fenntartó: Küldetés Egyesület 1072 Budapest Klauzál tér 5. 

Intézmény: Sérült Emberek Fejlesztő Foglalkoztató Központja 1078 Budapest Murányi u. 32. 

Telephelyei: Fogyatékosok Napközi Otthona és Fejlesztő Központ - 1072 Budapest, Klauzál tér 5. 

Fogyatékosok Nappali Ellátása – 1078 Budapest István u. 20. III. em. 40. 

8000 Székesfehérvár: Őrhalmi Támogatott lakhatás-Fogyatékosok Nappali Ellátása-Támogató Szlgáltatás 

8 

3. Összegzés:  
 

Az év egyik legjelentősebb szakmai eredményének tekintjük, hogy a második negyedévtől a munkatársi fluktuáció megszűnt, amely 

nagymértékben hozzájárult a szakmai működés stabilizálódásához és a kiszámíthatóbb ellátási környezet kialakulásához. A stabil szakmai csapat 

lehetőséget teremtett a hatékonyabb együttműködésre, az egységes szakmai szemlélet erősítésére, valamint az ellátottak egyéni szükségleteire 

épülő támogatás következetesebb megvalósítására. 

A munkatársak szakmai kompetenciái az év során jelentősen bővültek, különösen az autizmus-specifikus támogatási módszerek és 

kommunikációs technikák területén. A szakmai munka eredményességét kiemelkedő mértékben segítette az autizmus-specifikus ismeretekkel 

rendelkező pszichiáter folyamatos rendelkezésre állása, valamint a tapasztalt és gyakorlott gyógypedagógus szakmai támogatása. Az ő 

közreműködésük jelentős segítséget nyújtott a mindennapi szakmai helyzetek kezelésében, az egyéni támogatási szükségletek pontosabb 

meghatározásában, valamint a munkatársak szakmai fejlődésének támogatásában. 

 

Küldetés Egyesület  

Értelmükben Akadályozottak Nappali Ellátása 

 

 
1. Bevezető 

 

A Küldetés Egyesület székesfehérvári nappali ellátást nyújtó intézménye 2024. január 1-jén kezdte meg működését. Az ellátást az év során 

folyamatosan 12 fő vette igénybe. Az év folyamán egy ellátott megállapodása megszűnt, azonban helyére új személy felvétele történt meg, így a 

férőhelyek kihasználtsága folyamatosan biztosított volt. 

 

Az ellátott fiatalok közül 11 fő napi rendszerességgel vett részt a nappali ellátás programjaiban, 1 fő részmunkaidős foglalkoztatásban dolgozik, 

így csak részlegesen tudja igénybe venni a nappali ellátás szolgáltatásait. 

 

A személyi feltételek a jogszabályi előírásoknak megfelelően biztosítottak voltak. A szakmai munkát 1 fő szociális gondozó, 1 fő terápiás 

munkatárs, valamint 1 fő intézményvezető (napi 4 órában) látta el. A szakmai munkát a támogató szolgálat közreműködésével gyógypedagógus 

segítette heti 30 órában, biztosítva az ellátottak egyéni szükségleteihez igazodó fejlesztést és szakmai támogatást. A komplex fejlesztő 
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tevékenység részeként mozgásfejlesztő szakember, valamint finommotorikai fejlesztést és jelnyelvi oktatást végző szakember is segítette a 

fiatalok készségeinek fejlődését és kommunikációs lehetőségeinek bővítését. Az intézmény működését és a mindennapi programok 

megvalósítását a 2025. év során három önkéntes segítő is aktívan támogatta, hozzájárulva a közösségi élet színesítéséhez és az ellátottak 

mindennapjainak támogatásához. 

 
2. Szakmai-működési beszámoló 

 

A nappali ellátás működésének alapvető célja az ellátott személyek életkörülményeinek normalizálása, társadalmi integrációjuk támogatása, 

valamint annak elősegítése, hogy életminőségük és mindennapi tapasztalataik minél inkább közelítsenek nem fogyatékossággal élő 

kortársaikéhoz. A szolgáltatás célja továbbá, hogy az ellátottak számára biztosítsa a teljesebb, önállóbb és aktívabb életvitel lehetőségét. 

 

A célok megvalósítása érdekében az intézmény keretein belül megvalósult: tanácsadás, készségfejlesztés, háztartási és háztartást pótló 

segítségnyújtás, gondozás, esetkezelés, felügyelet, gyógypedagógiai segítségnyújtás. 

 

A szakmai programok kialakítása során kiemelt szempont volt, hogy az ellátottak biztonságos, elfogadó és motiváló környezetben vehessenek 

részt olyan tevékenységekben, amelyek támogatják fejlődésüket, készségeik szinten tartását, valamint közösségi élményeik gazdagítását. A napi 

működés során strukturált, előre tervezett programok kerültek megszervezésre annak érdekében, hogy minden ellátott képességeihez, 

szükségleteihez és érdeklődési köréhez igazodva kapcsolódhasson be a tevékenységekbe. 

 

A rendszeresen megvalósuló programok között szerepeltek: 

- közös bevásárlás és ügyintézés,  

- ünnepekhez kapcsolódó rendezvények szervezése,  

- heti két alkalommal külső helyszínen megvalósuló kirándulások (környező kastélyok, szabadidős parkok, állatkertek, kisállatsimogatók 

stb.) 

- mozgásos és rekreációs programok (úszás-medence),  

- közös sütés-főzés,  

- kreatív foglalkozások,  

- szórakoztató közösségi programok,  
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- színházi előadások megtekintése, különösen a Mandula Színház előadásai,  

- finommotorikai fejlesztés,  

- egyéni és csoportos gyógypedagógiai fejlesztés és támogatás,  

- zenés fejlesztő foglalkozások,  

- kétheti rendszerességgel megvalósuló terápiás kutyás foglalkozások.  

 
3. Összegzés: 

 

A zenés fejlesztő foglalkozások kiemelten támogatták az ellátottak figyelmének, kommunikációjának, ritmusérzékének, valamint szociális és 

érzelmi készségeinek fejlődését.  

 

A terápiás kutyás foglalkozások hozzájárultak a fiatalok motivációjának növeléséhez, a szorongás csökkentéséhez, valamint a kapcsolatteremtési 

és együttműködési készségek erősítéséhez. 

 

A kommunikáció támogatása kiemelt szerepet kapott a mindennapi szakmai munkában. Az ellátott fiatalok támogatása verbális és nonverbális 

kommunikációs eszközök alkalmazásával történt annak érdekében, hogy önkifejezésük, önrendelkezésük és társas kapcsolataik fejlődhessenek.  

 

A mozgás támogatását a kirándulásokon túl nagyban segítette, hogy 2025-ös év májusától a támogatott lakhatás udvarán lévő medence 

használata is elérhetővé vált az ellátottak számára. A medence nemcsak rekreációs és szabadidős lehetőséget biztosított, hanem a fejlesztő 

tevékenységek fontos elemévé is vált. A vízben végzett mozgásos aktivitások támogatták a mozgáskoordináció, az állóképesség, a szenzoros 

integráció és a testi-lelki jóllét fejlődését, emellett hozzájárultak a feszültségoldáshoz, a sikerélmény megéléséhez és a szociális készségek 

erősítéséhez is. 

 

Küldetés Egyesület Támogató Szolgálata 

 

1. Bevezető 
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A Küldetés Egyesület Támogató Szolgálata 2024-ben kezdte meg működését azzal a céllal, hogy magas szakmai színvonalú, személyre szabott 

támogatást biztosítson a fogyatékossággal élő személyek számára, elősegítve önálló életvitelüket, társadalmi integrációjukat és életminőségük 

javítását a Székesfehérvári Járás ellátási területén. 

A szakmai programban meghatározott céloknak megfelelően a Támogató Szolgálat elsődlegesen az Őrhalmi Támogatott lakhatásban élő fiatalok 

számára nyújtott szolgáltatásokat, de 2025-ös évben további 4 fő részére is biztosított szállítást, illetve szállításhoz kapcsolódó személyi segítést.  

A működés során kiemelt cél volt az egyéni szükségletekre épülő, komplex támogatás biztosítása, amely magában foglalta a személyi segítést, a 

szállítást is. 

 

2. Szakmai Tevékenységek 

A Támogató Szolgálat működése során az ellátott személyek egyéni szükségleteihez igazodva napi rendszerességgel biztosította az alábbi 

szolgáltatási elemeket a Támogatott Lakhatásban élő fiatalok számára.  

Személyi segítés: 

- Gondozás: A gondozási tevékenység keretében a munkatársak folyamatos támogatást nyújtottak az ellátottak mindennapi 

életvezetésében. A segítségnyújtás kiterjedt a személyi higiéné támogatására, az egészségi állapot nyomon követésére, a gyógyszerszedés 

felügyeletére, az egészségügyi ellátásokhoz való hozzáférés segítésére, valamint a napi rutinok kialakításának és fenntartásának 

támogatására. A gondozási feladatok során kiemelt szempont volt az önállóság megőrzése és fejlesztése, ezért a támogatás minden 

esetben az egyéni képességekhez és szükségletekhez igazodott. 

- Felügyelet: A tevékenység célja az ellátott személyek biztonságának garantálása, a kiszámítható és támogató környezet biztosítása, 

valamint a veszélyhelyzetek megelőzése volt. A munkatársak folyamatos jelenléttel és támogatással segítették a fiatalokat a napi 

tevékenységek során, különös tekintettel azokra az élethelyzetekre, amelyek fokozott odafigyelést, iránymutatást vagy kísérést igényeltek. 

A felügyelet során hangsúlyos szerepet kapott az önálló döntéshozatal támogatása, a konfliktushelyzetek kezelése, valamint a társas 

kapcsolatok és közösségi normák erősítése is. 

- Háztartást pótló segítségnyújtás: A háztartást pótló segítségnyújtás keretében a segítők támogatást biztosítottak a mindennapi háztartási 

tevékenységek megszervezésében és elvégzésében. Ide tartozott többek között a bevásárlás, az ételkészítés támogatása, a mosás, takarítás, 

környezetrendezés, valamint az alapvető háztartásvezetési készségek fejlesztése. A feladatellátás során törekedtünk arra, hogy az 
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ellátottak a lehető legaktívabban vegyenek részt a mindennapi tevékenységekben, ezáltal fejlődjenek önellátási és életvezetési 

kompetenciáik. 

- Készségfejlesztés: A készségfejlesztő tevékenységek elsősorban hétvégi és ünnepnapi időszakokban valósultak meg, alkalmazkodva az 

ellátottak napi rutinjához és szabadidős lehetőségeihez. A fejlesztések célja az önálló életvitelhez szükséges készségek erősítése, a 

kommunikációs és szociális kompetenciák fejlesztése, valamint a közösségi részvétel támogatása volt. 

A készségfejlesztés során kiemelt figyelmet kaptak a gyakorlati életvezetési feladatok, a pénzkezelés, az időbeosztás, a közlekedési 

helyzetek gyakorlása, a társas kapcsolatok fejlesztése, valamint a szabadidő hasznos eltöltésének támogatása. A fejlesztések egyéni és 

csoportos formában, strukturált és vizuálisan támogatott módszerek alkalmazásával valósultak meg, figyelembe véve az ellátottak eltérő 

képességeit és szükségleteit. 

Szállítási szolgáltatás:  

A Támogató Szolgálat szállító szolgáltatásának célja az ellátott személyek biztonságos és akadálymentes közlekedésének biztosítása, valamint az 

egészségügyi, szociális, fejlesztő és közösségi szolgáltatásokhoz való hozzáférés támogatása volt. A szolgáltatás napi szinten segítette a fiatalok 

intézményekbe, fejlesztésekre, egészségügyi vizsgálatokra, közösségi programokra, illetve szabadidős tevékenységekre, valamint a családjukhoz 

történő eljutását. 

A szállítás során több esetben személyi kísérés biztosítása is szükségessé vált, amely hozzájárult az ellátottak biztonságérzetének növeléséhez, 

valamint az önállóbb közlekedési készségek fokozatos fejlesztéséhez. A szolgáltatás működését jelentősen támogatta a 9 személyes, elektromos 

meghajtású Citroën ë-SpaceTourer használata, amely megbízható és gazdaságos megoldást biztosított a mindennapi szállítási feladatok 

ellátásához. Szállításhoz kapcsolódó személyi segítést csak korlátozottan, igazolás megléte esetén vehetik igénybe az ellátottak.  

A gépkocsi töltést elsősorban a Támogatott Lakhatás által biztosított áramfelvételi helyen végezzük. 

 

3. Összegzés 

A szakmai munka színvonalának emelése érdekében a 2025-ös év során 4 fő munkatárs sikeresen elvégezte a támogató szolgálat személyi 

segítésére vonatkozó szakmai képzést. A megszerzett ismeretek hozzájárultak a korszerű, személyközpontú támogatási módszerek 

alkalmazásához, valamint a szolgáltatás szakmai minőségének további fejlődéséhez. 
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Éves szakmai beszámoló a NAPPALI ELLÁTÁSOK működéséről Budapest 

 

A  2025-ös évben bevezettük heti rendszerességgel a szabadtéri, rossz idő esetén a beltéri tornát. Ennek helyszínét a 

II. János Pál Pápa téren található park adta, melyen edzőpark, kosárlabda- és focipálya, valamint hatalmas füves terület 

található. A benti tornák megvalósulását az Egyenlő Kávézó biztosította.  

A mozgás kiemelkedő fontossággal bír fogyatékos fiataljaink életében. Nemcsak fizikai kondíciójuk javítása, hanem 

kognitív és szociális készségek fejlesztése tekintetében is. Felnőtt korosztály révén (25 – 50 év) náluk is megjelentek már a 

reumatikus panaszok, keringési zavarok, elhízásból eredő társbetegségek stb. Ezek az egészségügyi problémák ráépülnek az 

eleve meglévő koordinációs nehézségekre, fáradékonyságra, lassúságra ezért elengedhetetlen a rendszeres sport biztosítása 

számukra.   A közös gimnasztika, a labdajátékok, az akadályversenyek örömteli, hasznos szabadidő eltöltést tettek 

lehetővé.  

Csapatként együttműködve társas kapcsolataik erősödtek. Egymás bíztatásával, az egy közös célért való küzdéssel 

összetartottak és még hatékonyabban dolgoztak. Pozitív énképük fejlődött, önbizalmuk, önértékelésük erősödött. A 

tornaórák nemcsak az állóképességüket, motoros képességeiket javították, hanem mentális készségeikre, képességeikre is 

kihatással voltak. Egészségük megérzése érdekében minden egyes mozgással töltött perc létfontosságúnak bizonyult. 

 

 

A szinten tartó fejlesztő foglalkozások mellett még nagyobb hangsúlyt kapott az egyéni mentális tanácsadás. 

Életkoruk növekedésével, ahogy az idős embereknél is sokuknál egyre jellemzőbb lett a gondolati rigiditás. Nehezen 

engednek el dolgokat, egyre inkább rugalmatlanok és makacsul ragaszkodnak a már megszokott rendszerükhöz.  

Ezek hozományaként gyakoribbak a konfliktushelyzetek, melyek feloldása komoly nevelői módszertant és empatikus, 

ugyanakkor szigorúbb attitűdöt követel meg.  A támogatott lakhatásra való felkészítésben így nemcsak az önkiszolgálási 

képességek mind magasabb szintre való felhozása a feladat, hanem a közösségi szabályok betartatása és a társas 

viselkedések gyakorlása is. 
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Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karával együttműködve 5 fő negyedéves gyógypedagógus hallgató 

gyakorlati képzése valósult meg: 

 

- Nemes Dávid ALGY-TGY-ÉA-2024 Terepgyakorlat II. 90 óra  

- Monori Johanna ANGY-TGY-ÉA-2022. 100 óra  

- Szarvas Fanni ANGY-ÉA-2021 Szakpedagógiai gyakorlat 3.  15 óra 

- Csohány Vivien ANGY-ÉA-2021 Szakpedagógiai gyakorlat 3. 15 óra 

- Nagy Fruzsina Hajnalka ALGY-ÉA-2021 Szakpedagógiai gyakorlat 3. 15 óra 

-  

Az értelmi fogyatékos felnőttek világa jelentős kihívás elé állítja a pedagógus jelölteket. Itt nincs meg a szigorú 

keretek közé szorított iskolarendszer biztonsága, így önállóbb gondolkodásra, kreativitásra és spontaneitásra van szükségük. 

Foglalkozásaik során a differenciálás, az egyéni szükségletek figyelembevétele kiemelkedő fontossággal bírnak. Azoknál a 

hallgatóknál akik 90-100 órás terepgyakorlatukat töltik nálunk,  elegendő idő jut a hospitálásra, gyakorlásra, végig követhető 

saját tanítási módszertanuk fejlődése. 

 

2025 - ben is nagy hangsúlyt fektettünk a szabadidős- és kulturális programokra, mivel fiataljaink családi 

környezetében nem erre helyeződik a hangsúly. A szülők idősödnek, egyre fáradtabbak és anyagi helyzetük sem mindig 

teszi lehetővé, hogy gyermekeikkel külsős programokat szervezzenek. Ezt a terhet levéve róluk, igyekeztünk olyan 

élményeket, életkoruknak megfelelő eseményeket biztosítani felnőtt fiataljainknak, melyekben nem csak jól érezték 

magukat, hanem társadalmi beilleszkedésüket is segítettük. A múzeumokban, színházi előadások során gyakorolhatták a 

megfelelő szociális viselkedést, az adott intézményben elvárandó társadalmi szabályok betartását. Pl.: előadás alatt csendben 
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kell maradni, a kiállított tárgyakhoz nem szabad nyúlni stb. Valamennyi külsős helyszínt tömegközlekedéssel értük el, így a 

közösségi utazás során is szabálykövető magatartást sajátíthattak el.  

2025-ben az alábbi helyszíneken, programokon vettünk részt: 

- Tűzoltó Múzeum – január 23. 

- Rendőrmúzeum – február 6. 

- Magyar Színház: Madagaszkár musical – február 20. 

- Farsangi parti – február 26. 

- Katona József Színház-drámajáték foglalkozás -március 6. 

- Nemzeti Színház: János Vitéz – március 11. 

- Mentőmúzeum – március 12. 

- Mezőgazdasági Múzeum: „A tej útja” – április 3. 

- Tűzoltó Skanzen – április 7. 

- Sashegyi Kilátó – május 8. 

- Bringó-hintó a Városligetben – május 15. 

- Rákoskert – születésnapi kerti parti az egyik ellátottunknál – június 5. 

- Gyál Patak Lovasudvar – június 12. 

- Sérült Gyermekek Állatkerti Napja – szeptember 16. 

- Madách Színház: Jégvarázs musical – szeptember 17. 

- Mandula Színház – október 16. 

- Hadtörténeti Múzeum – november 3. 

- Mikulás parti – december 4. 
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- Karácsonyi parti – december 18. 

 

Szakmai beszámoló fejlesztő foglalkoztatás 

I. Szakmai beszámoló  

Fejlesztési jogviszony Célja az egyén önálló munkavégzésre való felkészítése. Fejlesztési jogviszonyban azt a személyt lehet foglalkoztatni, 

aki az alábbi feltételeknek együttesen megfelel: − van hatályos munka-rehabilitációt javasló szakvéleménye vagy rendelkezik munka- és 

szervezetpszichológusi javaslattal, − intézményi jogviszonnyal rendelkezik, − van egyéni foglalkoztatási terve, − kompetenciái nem érik el az 

önálló munkavégzéshez szükséges szintet.  

Fejlesztői jogviszony keretében csak olyan feladatot végezhet a bevont személy, amelyet egészségi állapota és szellemi képességei alapján 

tartósan és folyamatosan képes ellátni. Ennek megállapítására a foglalkoztatást megelőzően az érintetteknek alkalmassági vizsgálaton kell 

részt venniük. Az intézményben mindenki rendelkezik munka és szervezetpszichológus szakvéleménnyel arról, hogy foglalkoztatható 

fejlesztő foglalkoztatásban, valamint minden egyéb követelményeknek is megfelel. 

 

Minden ellátott rendelkezik fejlesztési szerződéssel, a fejlesztési szerződés tartalmazza: − a fejlesztő foglalkoztatás keretében végzett 

tevékenység részletes leírását, − a fejlesztő foglalkoztatás időbeosztását − a fejlesztő foglalkoztatás helyszínét, − a fejlesztési foglalkoztatási 

óradíj összegét, − az ellátott szándéknyilatkozatát arra nézve, hogy testi és szellemi képességeihez mérten elvárható módon közreműködik a 

fejlesztő foglalkoztatásban, − a fejlesztő foglalkoztató munkavégzéssel összefüggő kötelezettségeit. 

A fejlesztő foglalkoztatásban résztvevő fiatalok életkora: 18-42 év.  
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 A Mentális készségeiket és képességeiket tekintve nem kell csoportbontást végezni, hiszen 8 fős a lakóotthon. A lakóotthonba történő 

beköltözéskor nagy figyelmet forditunk arra, hogy azonos készségekkel és képességekkel rendelkezzenek a fiatalok.   

Fejlesztési területek: 

1. az önkiszolgálás fejlesztése, a korosztályi együttlét biztosítása, koncentráció képesség növelése: 

Fejlesztő-Foglalkoztatás való felkészítés: 

 - a munkafolyamatok megismertetése, majd az egyéni képességeknek megfelelően azok alkalmazásának tanítása,  

 - Saját munkájuk iránti igényességre nevelés 

2.    a kommunikáció fejlesztés és a munkára nevelés, 

Fejlesztő felkészítő foglalkoztatás: -Finommotorika fejlesztésével, esztétikusabb, igényesebb munkák megalkotása 

- Koncentráció, feladattartás növelése 

3. Általános ismeretek bővítése, komplex értelmi fejlesztés 

Az egyénenként megfogalmazott részletes feladatok, célok és azok megvalósulása, az Egyéni fejlesztési tervekben, illetve az egyén szociális 

foglalkoztatási dokumentációját képező iratokban található. Ezen jelenlegi értékelés, a csoport egészének fejlődését igyekszik taglalni.  

A legfőbb fejlesztési területek, az intézmény valamennyi tagját tekintve: 

- az önállóság, önkiszolgálás képességének lehető legmagasabb szintre történő emelése:  

A kommunikációs, fizikai, mentális különbözőségek feloldásra szolgáló programok biztosításával hozzásegítette az intézmény a fiatalt, hogy 

önmaga rendelkezhessen életét meghatározó napi teendőiről. Az önállóság kiterjed a személyes mozgás, az idő, a tulajdon és a saját test feletti 

önrendelkezésre.  
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- az intézményen belüli szociális foglalkoztathatóságra való felkészítés, mint fizikai, mint mentális szinten, figyelembe véve az egyén önellátó és 

önrendelkező képességének lehetőségeit, használva a pályázati lehetőségeket, mindig az egyén fejlettségi szintjének megfelelő foglalkoztatási 

forma biztosításával. A fiatalok jelenleg 2-4 óra foglalkoztatást bírnak többszörös megszakítással.  

 

Összességében elmondható:  

hogy a fiatalok összeszokott csoportot alkotnak. Kialakult számukra a napirend, amelyben a fejlesztő foglalkoztatás biztosítja számukra a 

munkatevékenységek végzése során a finommotorika fejlesztést, növeli a koncentráció készséget, képességet. A fiatalok egymás mellett 

dolgoznak, igy erősiti náluk a társas kapcsolatokat. Egyéb esetben nem keresik egymás társaságát.  

A munkafolyamatokat élvezik. Munkájuk látványos gyümölcse sikerélménnyel tölti el őket. Egyfázisú munkafolyamatok elvégzésére képesek. 

Kiemelten kedvelik a kerámiakészítést és selyemfestést. Fantáziájuk, szépérzékük, kreativitásuk sokat fejlődött. Bátrabban választanak már szín- 

és formavilágot, ezt rámutatással jelzik, sok esetben felfedezhető az önálló választás akarata is.  Álltalában nem képesek társadalmilag és 

esztétikailag elfogadható művek alkotására, de a készített tárgyakat saját intézményünkben használjuk.  A gyengébb finommotorikájú egyéneknél 

is egyre erősödő feladattudat tapasztalható, s ha nem is a legprecízebb alkotások születnek meg általuk, lelkesedésük és érdeklődésük 

mindenképpen eredménynek könyvelhető el. Nagyon nagy eredmény, hogy a napi két-négy órás foglalkoztatást kisebb megszakításokkal már 

meg tudja tartani a szociális szakember. 

Részfeladatok: bővebben a szakmai programban. A részfeladatok betanulása rengeteg ismétlést igényel. A célcsoport súlyosan értelmében 

akadályozott autista egyénekből áll, ezért van hogy a részfeladat elsajátítása, akár több évet is igénybe vesz. A folyamat ábrák-képek, valamint a 

kommunikációt segítő eszközök használatának az elsajátítása is komoly kihívások elé állítja a szociális segítőket. Egyelőre a fiatalok közül senki 

nem képes önállóan több részfeladat egymás után történő végzésére.  A részfeladatot elvégzik a fiatalok, majd kis pihenő után tudják elkezdeni a 
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következő részfeladatot. Egy tárgy elkészítésé, legyen az akár selyemsál, kerámia, gyöngyfűzés, stb. akár több napig is eltarthat. Megértették és 

elfogadják, hogy a készített termékek saját maguk jólétét szolgálják, öröm jelenik meg az arcokon, mikor segítjük megértetni velük, hogy a 

készített tárgyak más a szervezet által más intézményben ellátott fiatal fogja használni.  

Kommunikációjukat tekintve: Vannak fiatalok, akik szavakat ismételgetnek, mások testbeszéddel fejezik ki akaratukat, sokat kommunikálunk 

képekkel, valamint az egymás megismerése alatt kialakult egyéni jelrendszerrel, ami teljesen sajátos, egyénre/párosra jellemző. A fejlesztő 

foglalkoztatás tárgyalkotó eljárások részfeladatai végzése közben kifejezetten jól működik a vegyesen alkalmazott, mindig a feladat elvégzéséhez 

leginkább releváns eszköz használata, ami megadja számukra a biztonságérzetet, ezáltal oda tud a fiatal koncentrálni a feladatra.   

Az értékelés összegzése: A folyamatos fejlődési jelek jellemzőek az egész csoportra. Kinél kisebb, kinél számottevőbb a fejlődés, de 

mindenképpen előrehaladott. Az egyes egyénekre vonatkozó megvalósulások az Egyéni fejlesztési tervekben és a szociális foglalkoztatás 

dokumentációikban olvashatóak. A fejlesztési tervekben megfogalmazottak a fiatalok fizikai, mentális, szociális fejlődésüket szolgálják, 

biztosítva ezzel az önállóság fejlődését.  

 

Beszámoló 

Gólyafészek Lakóotthon 

 

2025. év elején az ellátottak száma 7 fő volt, 2025.-12- 31 napon az ellátottak száma 8 fő. A munkatársak napi kapcsolatban voltak egymással, 

folyamatos párbeszéd formájában oldották meg az aktuális tennivalókat. Egy új lakó érkezett az otthonba. Az évben történt fluktuáció az 

otthonban lakó autista középsúlyos értelmi sérült fiatalok számára a meglevő deficitek csökkentése, folyamatos fejlesztése az új kapcsolatok 

kialakítása volt a fő cél 
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 Kinél kisebb, kinél számottevőbb a fejlődés, de mindenképpen előrehaladó. Lakóink nagyon heterogének mind az életkor (21-47), mind a 

mentális képességek, készségek és a kommunikáció tekintetében. Ez a fajta szóródás kiemelt differenciálást tesz szükségessé valamennyi 

foglalkozás során. 

Készségeik szinten tartása mellett, koncentrikus ismeretbővítés, alapvető háztartási ismeretek, kézműves tevékenységek végzése, s a 

maximálisan elvárható önkiszolgálási tevékenységek voltak a legfontosabb elvégzendő feladatok az évben.  

. 
 

 Mandula Színház társulata negyedévente látogatta az intézményt színvonalas előadásaival.  

Heti programok:  

- Mozgásterápia: Völgyi László testnevelőtanár 

- Drámapedagógia/színházterápia: Rábaközi Gergő drámajáték vezető/színész 

 

 

II. Működési beszámoló: 

Törvények, rendeletek amelyek biztosítják az intézmény jogi környezetét, hozzájárulnak az intézmény biztonságos finanszírozásának 

lehetőségéhez 

- 1993 évi III. tv.  

- 2005. évi LXXXVIII.tv. 

- 2003. évi L. tv. 

- 1992. évi LXIII. Tv. 

- 1/200. (I.7.) SzCsM rendelet 

-  36/2007. (XII.22.) SzMM rendelet 

- 188/1999. (XII. 16.) Korm. rendelet 

- 191/2008. (VII. 30.) Korm. rendelet 

- 92/2008. (IV. 23.) Korm. rendelet 

- 226/2006. (XI. 20.) Korm. rendelet 

- 112/2006. (V. 12.) Korm. rendelet 

- 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 
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- 3/2006. (V. 17.) ICsSzEM rendelet 

- 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 

- 81/2004. (IX. 18.) ESzCsM rendelet 

- 9/1999. (VIII.6.) SzCsM rendelet 

- 9/2000. (VIII.4.) SzCsM rendelet 

- 15/1990. (IV. 23.) SZEM rendelet 

 

Tevékenysége: fogyatékosok nappali ellátása, 1/2000 SzCs M rendelet adta lehetőséggel élve meghatározza ellátotti körét: értelmi fogyatékosok 

és halmozottan sérültek napközbeni ellátása 

Címe: ahol fogadja az ellátottakat:  

1072 Budapest, Klauzál tér 5. 

Nyitva tartás: H-P: 8-16 óráig 

1078 Budapest István u. 20. III. em. 40. 

Nyitva tartás: 7-17 óráig 

Zárva: Sz-V és munkaszüneti napokon 

Fenntartója: Küldetés Egyesület, amely egyben gyakorolja a munkáltatói és a gazdálkodási jogokat. 

Az intézmény nem önálló gazdálkodó egység 

Az intézmény gazdasági tevékenységet nem végez. 

Az intézmény gazdálkodásának pontos kimutatását, költségeinek és bevételeinek elkülönítését a könyvelésben a munkaszámokra való bontással 

biztosítja. A közvetett költségek 1/4 részének költségviselője a napközi otthon (2013-06-01-től), a munkaszámra való elszámolást (önköltség 

számítását) a számviteli törvényben szabályozta az Egyesület. A közvetlen ktg.-ek egyenlő arányban oszlanak meg a napközi otthonban 

megvalósuló programok  között. 
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A működési engedélyek folyamatos módosításai a napközi otthon érdemi munkáját nem érintette. 

2025 dec 31-én a szakképzettségi arány: 

Alapellátás vezető: 1 fő (közgazdász, -szociális menedzser, fogyatékosok ellátása szociális szakvizsga  ) 

Szakmai vezető :  1 fő  gyógypedagógus  

Szociális gondozó:  

1 fő mentálhigienes szakember 

2 fő gyógypedagógus 

1 fő terápiás munkatárs: szociálpedagógus 

1 fő esetvitelfelelős : gyógypedagógiai segítő munkatárs 

1 fő egyéb személyi segítő 

1 fő gyógypedagógiai segítő munkatárs 

1 fő drámajáték vezető 

Törtel: szociális gondozó 5 fő, intézményvezető: 1 fő 

Székesfehérvár:  

2 fő intézményvezető 

9 fő szociális gondozó 

1 fő gyógypedagógus 

1 fő esetfelelős 

3 fő szociális segítő 
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A szakképzettségi arány: 100% 

A munkatársak rendelkeznek a megfelelő továbbképzési pontokkal. A szolgálat elkészítette a 2025 évi továbbképzési tervet. Amunkatársak 

átlagosan 42 pont értékben kaptak képzést.  

2025 évben az intézmények 

- a munkatársak napi kapcsolatban voltak egymással, folyamatos párbeszéd formájában oldották meg az aktuális tennivalókat 

- Elszámolt a VII., IX, IV. kerületi Önkormányzattal kötött „Ellátási Szerződés”-ben foglaltak szerint 

- Elkészítette a 2025 évi költségvetési tervet programokra bontva 

  - Napközi otthon 

  - Fejlesztő Felkészítő foglalkoztatás ( Törtel) 

- TL, Lakóotthon 

2025 évben a fenntartó a 29/1993. (II. 17.) korm. rend. Szerint az intézményi  térítési díjat meghatározta és azt kormány rendelet szerint közzé 

tette. 

A személyi térítési díjat:  az 29/1993. (II. 17.) korm. rend. és az 1993. évi tv. személyi térítési díjra vonatkozó rendelkezései alapján együttesen 

határozta meg. 

- Használta a fent leírt törvények alapján kötelező dokumentációkat, vizsgálta a rászorultság tényét, a személyi térítési díjra vonatkozó 

rendelkezésnek eleget tett, méltányossági kérelem alapján méltányosságot engedélyezett, figyelembe véve működésének jogi formáját. 

- kiegészítette és egységes szerkezetbe foglalta a jogszabályoknak és az ellenőrzési követelményeknek megfelelően a szakmai programot és a 

működési szabályzatot, a változásoknak és ellenőrzéseknek megfelelően frissítette, kiegészítette dokumentációját. 

- Az ellátottakról nyilvántartást vezet, a TEVADMIN rendszerben napi jelentést tesz 
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- Az intézmény biztosította a dolgozók részére a havi bérletet, a kafetéria szabályzat szerint szép kártyát biztosított minden dolgozója részére, 

továbbá egységesen munkaruhát biztosított.  

- Hatóságok részére adatszolgáltatási és jelentési kötelezettségének eleget tett. 

Az intézmény 2025 évi produktuma működési szinten: 

 

Az intézmény 2017-04-01 naptol a szociális foglalkoztatást külső foglalkoztatóval kötött szerződés alapján biztosítja. Külső foglalkoztató: Itthon 

–Otthon Alapítvány. A nappali ellátás finanszírozásának biztosítására az intézmény MÁK-tol személyes gondoskodás körébe tartozó normatív 

támogatást vesz igénybe feladatmutató szerint.  

- 100 % normatíva a csak nappali ellátásban résztvevő ellátottaknak, valamint a lakóotthonokban élők részére.  

-60% normatíva a  Fejlesztő Foglalkoztatáson is résztvevő ellátottaknak 

 Az intézmények szerepe a helyi szociális ellátórendszerben: 

Egyszerre 45+ 2 fő ellátott részre biztosíthatják az intézmények az alábbiakat: ( 31 fő) A nappali ellátásban az ellátás a működési engedélyben 

szereplő adatoktól napi szinten 10%-ban térhet el, de normatív támogatást csak a működési engedélyben szereplő maximális létszám alapján 

igényelhet a fenntartó) 

TL, Lakóotthon: 0,5%-ban térhet el napi szinten, de éves szinten 100% után igényelhető csak normatív támogatás. 

1998. évi XXVI. Törvény a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosítáról kimondja, a 2. § (1) szerint a társadalom 

szervezeteinek és tagjainak oly módon kell tevékenységüket végezni, hogy az ne okozhasson olyan károsodást, amely fogyatékosság 

kialakulásához vezet, illetve olyan körülményeket kell létrehozni, amelyben a fogyatékos emberek képesek lesznek teljesebb életre és a 

fogyatékosságukból fakadó terheik csökkenthetőek. 
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(2) A fogyatékos személyekkel kapcsolatos magatartás, tevékenység során úgy kell eljárni, hogy az a fogyatékos állapot rosszabbodását 

megelőzze, illetőleg annak következményeit enyhítse. 

(3) A tervezési, döntési folyamatok során kiemelten kell kezelni a fogyatékos személyek sajátos szükségleteit, és figyelemmel kell lenni 

arra, hogy a fogyatékos személyek a bárki által igénybe vehető lehetőségekkel csak különleges megoldások alkalmazása esetén élhetnek. 

(4) A fogyatékos személyeket érintő döntések során tekintettel kell lenni arra, hogy a fogyatékos személyek a társadalom és a helyi 

közösség egyenrangú tagjai, ezért meg kell teremteni azokat a feltételeket, amelyek lehetővé teszik számukra a társadalmi életben való 

részvételt. 

(5) Az állam köteles gondoskodni a fogyatékos személyeket megillető jogok érvényesítéséről, a fogyatékos személyek hátrányait 

kompenzáló intézményrendszer működtetéséről a nemzetgazdaság mindenkori lehetőségeivel összhangban. 

3. § A fogyatékos személyek az őket mindenki mással egyenlően megillető jogaikkal állapotukból fakadóan kevéssé tudnak élni, ezért 

indokolt, hogy minden lehetséges módon előnyben részesüljenek. 

Továbbá a normalizáció elve alapján az intézmény a fogyatékos személy számára elérhetővé teszi a társadalomban általánosan elfogadott 

életkörülményeket és napi rutint. A gyakorlatban az intézmény megvalósítja hogy az ellátott személyek életében is különváljon a munka, a 

szórakozás és az otthon.  

Semmit rólunk, nélkülünk elve azt jelenti, hogy a fogyatékos személyek saját jogon vagy a maguk választotta képviselőik útján, értelmi 

fogyatékossággal élő, autizmus spektrumzavarral élő és súlyosan-halmozottan fogyatékos emberek esetében saját jogon vagy szüleik útján részt 

vesznek az életüket meghatározó döntések előkészítésében, a döntések meghozatalában és a döntések végrehajtásában. Gyakorlatban az 

intézmény úgy alakította ki valós működését, hogy az ellátottak dönthessenek arról, hogy milyen tevékenységet végeznek. Az otthonukban és az 
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intézményben eltöltött tevékenységnek, fejlesztésnek kell együttesen alkalmasnak lenni arra, hogy az ellátottal hozott közös döntések által a 

fejlesztési és rehabilitációs tervben foglaltak meg tudjanak valósulni.  

Az önrendelkezés és emberi méltóság tiszteletének elve érvényesüljön: 

A lakó a meglévő képességei és lehetőségeihez mérten minél nagyobb önállóság bevonásával döntsön életvitelének vezetéséről. A támogatás 

típusa ne az egyén képességbeli korlátjaitól függjön, hanem figyelembe kell venni a segítő technikák elérhetőségét, a környezet adaptációját, a 

természetes támogatói környezet által biztosított támogatások körét, az egyén vágyait és elképzeléseit.   

 

 

A normalizáció elve érvényesüljön: 

Az ellátott számára a társadalom más tagjaival azonos életminták és hétköznapi életfeltételek elérhetőségének biztosítása, az életkörülmények 

olyan alakítása, hogy az a társadalom megszokott feltételeinek és életmódjának megfeleljenek. ( érzékenyítési feladatok) 

Az integráció elve érvényesüljön: 

Az integráció elve azt feltételezi, hogy a sérült emberek a mindennapi életfolyamatokban bármilyen típusú kapcsolatot létesíthetnek és tarthatnak 

fenn  a környezetükben, a településen élő többi emberrel, intézményekkel, szervezetekkel, szolgáltatókkal. 

Ugyanolyan állampolgárként kezelendők mint bárki más, figyelembe véve a cselekvőképességük mértékét. 

 

A támogatott döntéshozatal elve érvényesüljön: 

- Ennek az elvnek az élet minden területén érvényesülnie kell. 

- A „helyettes döntéshozatallal” szemben az ellátott saját döntéshozatalának, - egyéni döntési képességétől függő – teljes, minden 

lehetőségre kiterjedő segítését jelenti. 

A jogi szabályozás talaján a jövőben a fogyatékos személyek bentlakásos intézményi ellátásában meghatározó szolgáltatási forma, a támogatott 

lakhatás jogszabályi szinten deklaráltan biztosítja a döntés szabadságát (a csoportos és a képviseleti megoldások mellőzésével) az egyén 

elvárásaihoz és igényeihez igazodó lakhatási és támogatási forma megválasztásában. A támogatott lakhatás jogi szabályozása az érintettek 

szolgáltatástervezésbe történő bevonására kiemelt hangsúlyt fektet. A támogatott lakhatásban a komplex szükségletfelméréstől a 

szolgáltatástervezésen át a szolgáltatásnyújtásig szinte nincs olyan mozzanat, amely ne építene az igénybevevők bevonására: az egyéni 

szolgáltatási terv alapján nyújtott szolgáltatás az ellátást igénybevevő életkörülményeivel kapcsolatos problémák önálló megoldására épít, 
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biztosítva a döntések meghozatalához szükséges segítséget, a támogatói háló tagjai – a természetes (családtagok, barátok etc.) és professzionális 

támogató környezet (szakemberek, gyámhivatal által kirendelt támogató etc.) – bevonását. 

 

 

 

Pénzügyi beszámoló 2025 évről 

Melléklet 2025 év főkönyv 

 

  

 



Kigyűjtés alapja kontirsav Listakészítés dátuma 2026.05.25. 22:45:20 Program: Kontír.NET 1.25.12.15 
Cég Küldetés Egyesület Asz:19661500-1-42 A program regisztrált felhasználója DOROTHY-MOBIL KFT. 

Részletes főkönyvi kivonat 
Listázási feltételek 

Főkönyvi szám intervallum 1 - 979 
Dátum intervallum 2025.01.01. - 2025.12.31. 

Minden tétel, kivéve számviteli zárás 
Számlaszám Megnevezés Tartozik Követel T Egyenleg K Egyenleg 

* 1 SZÁMLAOSZTÁLY BEFEKTETETT
ESZKÖZÖK 

600 618 067,00 161 738 856,00 438 879 211,00 0,00 

* 11 IMMATERIÁLIS JAVAK 1 444 550,00 779 312,00 665 238,00 0,00 
* 114 Szellemi termékek 1 444 550,00 760 303,00 684 247,00 0,00 

1141 Szellemi termékek bruttó értéke 1 444 550,00 0,00 1 444 550,00 0,00 
1149 Szellemi termékek terv szerinti értékcsökkenése 0,00 760 303,00 0,00 760 303,00 

* 119 Kis értékű immateriális javak 0,00 19 009,00 0,00 19 009,00 
1191 Kis értékű immateriális javak bruttó értéke 0,00 19 009,00 0,00 19 009,00 

* 12 INGATLANOK ÉS KAPCSOLÓDÓ VAGYONI
ÉRTÉKŰ JOGOK 

432 256 536,00 34 295 768,00 397 960 768,00 0,00 

* 122 Ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok 0,00 83 391,00 0,00 83 391,00 
1229 Ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékű jogok

terv szerinti értékcsökk 
0,00 83 391,00 0,00 83 391,00 

* 123 Épületek, épületrészek, tulajdoni hányadok 432 256 536,00 34 212 377,00 398 044 159,00 0,00 
1231 Épületek, épületrészek, tulajdoni hányadok

bruttó értéke 
432 256 536,00 0,00 432 256 536,00 0,00 

1239 Épületek, épületrészek, tulajdoni hányadok terv
szerinti értékcsökkené 

0,00 34 212 377,00 0,00 34 212 377,00 

* 13 MŰSZAKI BERENDEZÉSEK, GÉPEK,
JÁRMŰVEK 

1 192 850,00 339 800,00 853 050,00 0,00 

* 131 Termelő gépek, berendezések 1 192 850,00 143 900,00 1 048 950,00 0,00 
1311 Termelő gépek, berendezések bruttó értéke 1 192 850,00 0,00 1 192 850,00 0,00 
1319 Termelő gépek, berendezések terv szerinti

értékcsökkenése 
0,00 143 900,00 0,00 143 900,00 

* 139 Kis értékű műszaki berendezések 0,00 195 900,00 0,00 195 900,00 
1391 Kis értékű műszaki berendezések, gépek,

járművek bruttó értéke 
0,00 195 900,00 0,00 195 900,00 

* 14 EGYÉB BERENDEZÉSEK, FELSZERELÉSEK,
JÁRMŰVEK 

86 324 297,00 46 924 142,00 39 400 155,00 0,00 

* 142 Egyéb járművek 43 980 414,00 8 796 082,00 35 184 332,00 0,00 
1421 Egyéb járművek bruttó értéke 43 980 414,00 0,00 43 980 414,00 0,00 
1429 Egyéb járművek terv szerinti értékcsökkenése 0,00 8 796 082,00 0,00 8 796 082,00 

* 143 Irodai, igazgatási berendezések 14 728 511,00 3 097 385,00 11 631 126,00 0,00 
1431 Irodai, igazgatási berendezések bruttó értéke 14 728 511,00 0,00 14 728 511,00 0,00 
1439 Irodai, igazgatási berendezések terv szerinti

értékcsökkenése 
0,00 3 097 385,00 0,00 3 097 385,00 

* 144 Ki nem emelt egyéb berendezések,
felszerelések 

27 615 372,00 2 763 836,00 24 851 536,00 0,00 

1441 Ki nem emelt egyéb berendezések,
felszerelések bruttó értéke 

27 615 372,00 0,00 27 615 372,00 0,00 

1449 Ki nem emelt egyéb berendezések,
felszerelések terv szerinti értékcsök 

0,00 2 763 836,00 0,00 2 763 836,00 

* 149 Kis értékű egyéb berendezések, felszerelések,
járművek 

0,00 32 266 839,00 0,00 32 266 839,00 

1491 Kis értékű egyéb berendezések, felszerelések,
járművek bruttó értéke 

0,00 1 339 324,00 0,00 1 339 324,00 

1499 Kis értékű egyéb berendezések, felszerelések,
járművek terv szerinti é 

0,00 30 927 515,00 0,00 30 927 515,00 

* 16 BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK 79 399 834,00 79 399 834,00 0,00 0,00 
161 Beruházások 79 399 834,00 79 399 834,00 0,00 0,00 

1. számlaosztály 600 618 067,00 161 738 856,00 438 879 211,00 0,00 
* 2 SZÁMLAOSZTÁLY KÉSZLETEK 1 466 436,00 1 466 436,00 0,00 0,00 
* 22 ANYAGOK 1 466 436,00 1 466 436,00 0,00 0,00 

225 Egy éven belül elhasználódó anyagi eszközök 1 466 436,00 1 466 436,00 0,00 0,00 
2. számlaosztály 1 466 436,00 1 466 436,00 0,00 0,00 

* 3 SZÁMLAOSZTÁLY KÖVETELÉSEK,
PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK ÉS AKTÍV IDÚBELI
ELHATÁRO 

571 386 790,00 539 186 898,00 32 199 892,00 0,00 
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Számlaszám Megnevezés Tartozik Követel T Egyenleg K Egyenleg 
* 35 ADOTT ELŐLEGEK 20 413 802,00 17 387 923,00 3 025 879,00 0,00 

354 Egyéb célra adott előlegek 740 090,00 489 742,00 250 348,00 0,00 
3541 Előleg szállítóktól 2 775 531,00 0,00 2 775 531,00 0,00 
3591 Átvezetések 16 898 181,00 16 898 181,00 0,00 0,00 

* 36 EGYÉB KÖVETELÉSEK 12 249 357,00 9 133 183,00 3 116 174,00 0,00 
3611 Munkavállalóknak folyósított előlegek 4 086 253,00 4 086 253,00 0,00 0,00 
36113 Végh Viktor - vásárlási előleg 2 945 000,00 1 293 121,00 1 651 879,00 0,00 
36114 Rábaközi Gergő - vásárlási előleg 373 280,00 231 405,00 141 875,00 0,00 
36115 Vásárlási előleg - Végh-Rábaközi Réka 1 104 329,00 0,00 1 104 329,00 0,00 
36116 Imre Erika - vásárlási előleg 392 891,00 0,00 392 891,00 0,00 
3612 Előírt tartozások 80 579,00 80 579,00 0,00 0,00 
3641 Rövid lejáratű kölcsönök 1 000 000,00 1 000 000,00 0,00 0,00 
3651 Zsebpénz 2 267 025,00 2 441 825,00 0,00 174 800,00 

* 38 PÉNZESZKÖZÖK 538 723 631,00 512 665 792,00 26 057 839,00 0,00 
3811 Főpénztár 1 693 620,00 1 637 731,00 55 889,00 0,00 
3812 Pénztár - Törtel 12 881 425,00 11 706 472,00 1 174 953,00 0,00 
3813 Pénztár - Sérült Emberek Fejl. Fogl. K.  1 096 072,00 745 917,00 350 155,00 0,00 
3814 Pénztár - Székesfehérvár 8 309 596,00 7 719 663,00 589 933,00 0,00 
3815 Pénztár - Bea 199 355,00 150 948,00 48 407,00 0,00 
3841 K&H Bank - Törtel 30 114 031,00 20 552 300,00 9 561 731,00 0,00 
3842 K&H Bank - Budapest 426 247 325,00 413 157 752,00 13 089 573,00 0,00 
3843 K&H Bank - Székesfehérvár 42 574 605,00 41 387 407,00 1 187 198,00 0,00 
3891 Átvezetés pénztár és bankszámla között 15 607 602,00 15 607 602,00 0,00 0,00 

3. számlaosztály 571 386 790,00 539 186 898,00 32 199 892,00 0,00 
* 4 SZÁMLAOSZTÁLY FORRÁSOK 1 191 864 916,66 1 661 928 731,32 0,00 470 063 814,66 
* 41 SAJÁT TŐKE 44 118 796,00 111 772 088,00 0,00 67 653 292,00 

413 Eredménytartalék 0,00 67 653 292,00 0,00 67 653 292,00 
419 Adózott eredmény 44 118 796,00 44 118 796,00 0,00 0,00 

* 45 RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 167 368 737,66 167 512 737,66 0,00 144 000,00 
4511 Magánszemélytől kapott kölcsön 700 000,00 700 000,00 0,00 0,00 
453 Vevőktől kapott előlegek 0,00 144 000,00 0,00 144 000,00 
4541 Belföldi anyag és áruszállítók 166 668 737,66 166 668 737,66 0,00 0,00 

* 46 RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 26 869 990,00 30 109 281,00 0,00 3 239 291,00 
4621 Személyi jövedelemadó 26 168 844,00 29 414 188,00 0,00 3 245 344,00 
4631 Munkáltatói táppénz hozzájárulás 262 517,00 262 517,00 0,00 0,00 
4632 Nav önellenőrzési pótlék, bírság 381 000,00 375 000,00 6 000,00 0,00 
4634 Gépjárműadó 12 285,00 12 285,00 0,00 0,00 
4648 NAV Késedelmi pótlék 45 344,00 45 291,00 53,00 0,00 

* 47 RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 292 836 383,00 307 310 274,00 0,00 14 473 891,00 
4711 Keresetelszámolási számla 219 195 127,00 227 037 564,00 0,00 7 842 437,00 
4712 SZÉP kártya 14 433 890,00 14 899 144,00 0,00 465 254,00 
4721 EFO bér 1 314 375,00 1 314 375,00 0,00 0,00 
4731 Szociális hozzájárulási adó 22 579 000,00 25 559 000,00 0,00 2 980 000,00 
4734 EFO bérjáruléka 124 400,00 105 600,00 18 800,00 0,00 
4735 TB járulék 31 237 000,00 34 442 000,00 0,00 3 205 000,00 
4737 Letiltás 1 318 489,00 1 318 489,00 0,00 0,00 
4795 Zsebpénz 2 634 102,00 2 634 102,00 0,00 0,00 

* 48 PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 78 165 000,00 462 718 340,66 0,00 384 553 340,66 
4811 Befolyt, elszámolt bevételek elhatárolása 78 165 000,00 454 993 090,00 0,00 376 828 090,00 
4819 Elhatárolás 0,00 7 725 250,66 0,00 7 725 250,66 

* 49 ÉVI MÉRLEGSZÁMLÁK 582 506 010,00 582 506 010,00 0,00 0,00 
491 Nyitómérleg számla 582 506 010,00 582 506 010,00 0,00 0,00 

4. számlaosztály 1 191 864 916,66 1 661 928 731,32 0,00 470 063 814,66 
* 5 SZÁMLAOSZTÁLY KÖLTSÉGNEMEK 408 556 922,66 1 392 000,00 407 164 922,66 0,00 
* 51 ANYAGKÖLTSÉG 53 773 443,86 1 384 500,00 52 388 943,86 0,00 
* 511 Vásárolt anyagok költségei 34 924 251,86 1 384 500,00 33 539 751,86 0,00 

5111 Étkezési alapanyag 13 628 835,00 0,00 13 628 835,00 0,00 
51111 Rezsi 8 031 219,00 1 384 500,00 6 646 719,00 0,00 
5112 Karbantartási anyagok 1 078 797,00 0,00 1 078 797,00 0,00 
5113 Irodaszer, nyomtatvány 483 613,00 0,00 483 613,00 0,00 
5114 Fogyóanyag foglalkoztatáshoz 5 516 601,86 0,00 5 516 601,86 0,00 
5115 Háztartási fogyóanyag 4 491 261,00 0,00 4 491 261,00 0,00 
5116 Üzemanyag 714 847,00 0,00 714 847,00 0,00 
5119 Munkaruha 979 078,00 0,00 979 078,00 0,00 
512 Egy éven belül elhasználódó anyagi eszközök

költségei 
16 510,00 0,00 16 510,00 0,00 

5120 Egyéb anyag 47 669,00 0,00 47 669,00 0,00 
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Számlaszám Megnevezés Tartozik Követel T Egyenleg K Egyenleg 
513 Közüzemi szolgáltatások 18 743 011,00 0,00 18 743 011,00 0,00 
519 Egyéb anyagköltség 42 002,00 0,00 42 002,00 0,00 

* 52 IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK
KÖLTSÉGEI 

54 517 304,80 0,00 54 517 304,80 0,00 

521 Szállítás-rakodás, raktározás költségei (KUKA
dij) 

39 500,00 0,00 39 500,00 0,00 

522 Bérleti díjak 2 858 508,00 0,00 2 858 508,00 0,00 
523 Karbantartási költségek 24 197 340,00 0,00 24 197 340,00 0,00 
525 Oktatás és továbbképzés költségei 1 182 763,00 0,00 1 182 763,00 0,00 
526 Utazási és kiküldetési költségei 1 901 229,00 0,00 1 901 229,00 0,00 

* 527 Ügyviteli szolgáltatás 1 086 000,00 0,00 1 086 000,00 0,00 
5271 Könyvviteli szolgáltatás 700 000,00 0,00 700 000,00 0,00 
5272 Munkaügyi szolgáltatás 386 000,00 0,00 386 000,00 0,00 

* 528 Telefonköltség, postaköltség 2 409 938,80 0,00 2 409 938,80 0,00 
5281 Postaköltség 2 171 126,80 0,00 2 171 126,80 0,00 
5284 Internet 150 839,00 0,00 150 839,00 0,00 
5285 TV előfizetés 87 973,00 0,00 87 973,00 0,00 

* 529 Igénybe vett egyéb szolgáltatások költségei 20 842 026,00 0,00 20 842 026,00 0,00 
5291 Rendszergazdai szolgáltatás 240 000,00 0,00 240 000,00 0,00 
5292 Étkeztetés 2 655 770,00 0,00 2 655 770,00 0,00 
5293 Közüzemi szolgáltatások 62 000,00 0,00 62 000,00 0,00 
5294 Egészségügyi szolg. díj (üzemorvos) 918 000,00 0,00 918 000,00 0,00 
5295 Közös költség 284 617,00 0,00 284 617,00 0,00 
5297 Takarítás 23 500,00 0,00 23 500,00 0,00 
5298 Szociális ellátás 722 480,00 0,00 722 480,00 0,00 
5299 Egyéb igénybevett szolgáltatások 15 658 946,00 0,00 15 658 946,00 0,00 
5299001 Securiti, őrzés-védés 19 050,00 0,00 19 050,00 0,00 
5299002 Gk.kapcs. költségek 176 000,00 0,00 176 000,00 0,00 
5299003 Előfizetések, programok 81 663,00 0,00 81 663,00 0,00 

* 53 EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 5 242 805,00 7 500,00 5 235 305,00 0,00 
532 Pénzügyi, befektetési szolgáltatások költségei 2 932 098,00 7 500,00 2 924 598,00 0,00 
533 Biztosítási díjak 2 310 707,00 0,00 2 310 707,00 0,00 

* 54 BÉRKÖLTSÉG 223 298 642,00 0,00 223 298 642,00 0,00 
541 Bérköltség 222 194 242,00 0,00 222 194 242,00 0,00 
542 Fejlesztő foglalkoztatás díja 1 104 400,00 0,00 1 104 400,00 0,00 

* 55 SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZET 19 213 967,00 0,00 19 213 967,00 0,00 
* 551 Munkavállalóknak, tagoknak fizetett személyi

jellegű kifizetések 
18 778 358,00 0,00 18 778 358,00 0,00 

5511 SZÉP kártya 14 032 144,00 0,00 14 032 144,00 0,00 
5512 Gépkocsi költségtérítés 4 698 964,00 0,00 4 698 964,00 0,00 
5516 Munkába járás költségei 47 250,00 0,00 47 250,00 0,00 
554 Munkáltatói táppénz hozzájárulás 262 517,00 0,00 262 517,00 0,00 
555 Megbizási díj 73 092,00 0,00 73 092,00 0,00 
559 Egyéb személyi jellegű kifizetések 100 000,00 0,00 100 000,00 0,00 

* 56 BÉRJÁRULÉKOK 27 772 531,00 0,00 27 772 531,00 0,00 
561 Szociális hozzájárulási adó 25 559 000,00 0,00 25 559 000,00 0,00 
563 EFO közterhe 105 600,00 0,00 105 600,00 0,00 
568 Munkáltatói TB járulék 538,00 0,00 538,00 0,00 
569 Kifizetői SZJA 2 107 393,00 0,00 2 107 393,00 0,00 

* 57 ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 24 738 229,00 0,00 24 738 229,00 0,00 
571 Terv szerinti értékcsökkenési 23 424 715,00 0,00 23 424 715,00 0,00 
572 Kis értékű eszközök egy összegben elszámolt

értékcsökkenési leírása 
1 313 514,00 0,00 1 313 514,00 0,00 

5. számlaosztály 408 556 922,66 1 392 000,00 407 164 922,66 0,00 
* 8 SZÁMLAOSZTÁLY RÁFORDÍTÁSOK 435 772,00 0,00 435 772,00 0,00 
* 86 EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 435 772,00 0,00 435 772,00 0,00 
* 863 Mérlegfordulónap előtt bekövetkezett

eseményeknek az üzleti... 
423 487,00 0,00 423 487,00 0,00 

8632 Bírságok, kötbérek, fekbérek, kés.kamatok,
kártérítések 

420 291,00 0,00 420 291,00 0,00 

86350 Kerekítés 3 196,00 0,00 3 196,00 0,00 
* 866 Egyéb ráfordításként elszámolt adók, illetékek,

hozzájárulások 
12 285,00 0,00 12 285,00 0,00 

86621 NAV Gépjárműadó 12 285,00 0,00 12 285,00 0,00 
8. számlaosztály 435 772,00 0,00 435 772,00 0,00 

* 9 SZÁMLAOSZTÁLY BEVÉTELEK 55 168 291,00 463 784 274,00 0,00 408 615 983,00 
* 91 BELFÖLDI ÉRTÉKESÍTÉS ÁRBEVÉTEL 9 941 892,00 61 464 962,00 0,00 51 523 070,00 
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9113 Belépési díj 0,00 6 930 000,00 0,00 6 930 000,00 
9114 Személyi térítési díj 9 941 892,00 54 434 962,00 0,00 44 493 070,00 
9115 Egyesületi tagdíj 0,00 100 000,00 0,00 100 000,00 

* 93 ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS 0,00 15 539 000,00 0,00 15 539 000,00 
931 Budapest, IV. kerület 0,00 432 000,00 0,00 432 000,00 
932 Budapest, VII. kerület 0,00 11 307 000,00 0,00 11 307 000,00 
934 Budapest, IX. kerület 0,00 880 000,00 0,00 880 000,00 
935 Önkormányzati támogatás 0,00 2 920 000,00 0,00 2 920 000,00 

* 94 AUT, CH 0,00 8 341 891,00 0,00 8 341 891,00 
942 AUT 0,00 5 725 621,00 0,00 5 725 621,00 
943 CH 0,00 616 270,00 0,00 616 270,00 
944 FOF 0,00 2 000 000,00 0,00 2 000 000,00 

* 95 ADOMÁNY, TÁMOGATÁS 21 235 746,00 21 634 801,00 0,00 399 055,00 
951 Adomány 0,00 1 954 400,00 0,00 1 954 400,00 
9511 C&A adomány 16 898 181,00 16 898 181,00 0,00 0,00 
952 SZJA 1% 0,00 625 524,00 0,00 625 524,00 
9531 Bértámogatás MÜK 4 337 565,00 2 156 696,00 2 180 869,00 0,00 

* 96 EGYÉB BEVÉTELEK 23 643 116,00 356 151 186,00 0,00 332 508 070,00 
* 963 A mérlegkészítés időpontjáig pü. rendezett, az

üzleti... 
0,00 2 058 841,00 0,00 2 058 841,00 

9631 Káreseményekkel kapcs. kapott bevételek 0,00 2 058 650,00 0,00 2 058 650,00 
96350 Kerekítés 0,00 191,00 0,00 191,00 

* 967 Visszafizetési köt. nélkül kapott támogatás,
juttatás 

23 643 116,00 275 750 721,00 0,00 252 107 605,00 

9671 MÁK normatíva 18 515 136,00 239 221 768,00 0,00 220 706 632,00 
9673 Szociális ágazat összevont pótlék 0,00 28 598 040,00 0,00 28 598 040,00 
9675 Szociális foglalkoztatás FF (16) 0,00 4 056 800,00 0,00 4 056 800,00 
9678 EFOP TL 5 127 980,00 3 874 113,00 1 253 867,00 0,00 

* 969 Különféle egyéb bevételek 0,00 78 341 624,00 0,00 78 341 624,00 
9696 Egyéb bevétel 0,00 176 624,00 0,00 176 624,00 
96961 Elhatárolt bevételek feloldása/tárgy

e.arányosítással 
0,00 78 165 000,00 0,00 78 165 000,00 

* 97 PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI 347 537,00 652 434,00 0,00 304 897,00 
971 Részesedésekből származó bevételek,

árfolyamnyereségek 
347 537,00 0,00 347 537,00 0,00 

* 974 Egyéb kapott kamatok és kamatjellegű
bevételek 

0,00 652 434,00 0,00 652 434,00 

9741 Kapott kamatok 0,00 652 434,00 0,00 652 434,00 
9. számlaosztály 55 168 291,00 463 784 274,00 0,00 408 615 983,00 
Intervallum összesen 2 829 497 195,32 2 829 497 195,32 0,00 0,00 
1-4 összesen 2 365 336 209,66 2 364 320 921,32 1 015 288,34 0,00 
5-9 összesen 464 160 985,66 465 176 274,00 0,00 1 015 288,34 
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